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“‘* Nom : Date: / / PIRATE n° 5

.~ Résous: PROBLEMES ~
! 104 marins embarquent pour les Caraibes sur 2 navires. ﬁ ﬁ :?7’ \
‘ I

| Le Capitaine répartit les marins sur les 2 navires. & !
i Combien y aura-t-il de marins dans chacun des navires ? |
i |
i |
| |

i Pour faire des travaux, le matelot Nez-Cassé doit apporter 165 planches sur le bateau. /# /4 /q |
i Il les transporte dans une brouette a raison de 8 planches par voyage. ;ﬂ ﬂ ﬁ I
i Combien de voyages Nez-Cassé devra-t-il faire pour transporter les 165 planches ? & I
| i
| I
I I
! I
| l
-~ Complete : CALCUL MENTAL -
© 3x10= ... 3X2% e
119-10= ... 98 +10 = ... o
102-10= ... 25x100 = ... e
i 74x100= ... doublede 9: ........... e
%, doublede90: ... double de 25 : ... &
Pose et effectue : OPERATIONS
458 - 234 3 6474 - 2 342 7 459 - 7068 3598 - 609

N 3 & &

_ Raisonne : Les chanteurs LOGIQUE

Antoon, Brun, Coco, Denys et Stan sont un singe, un soldat, un pirate, un perroquet et un mousse. /4
Antoon, Brun et le mousse ne chantent pas encore bien la chanson des pirates. j/

/

I |
| 1. |
| 2. Sur le bateau, le soldat joue aux cartes avec Denys. |
I3, Antoon, Brun et Coco critiquent la maniére de chanter du perroquet. :
: 4. Le pirate apprécie le chant de Brun, de Coco et de Stan, mais déteste celui du soldat. |
| Peux-tu attribuer a chacun d’eux son réle ? |
\\ //

Combien d’indices as-tu pour 'instant ?
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